
 בס"ד

 למבחן הארצי בחשבון 3דף חזרה מס' 

 הקיפו את התרגיל שהתוצאה שלו גדולה ביותר )9

60-32  60-17  60-4 

 70שלהם  שהסכוםהקיפו את זוג המספרים  )10

 41+19 ג.  32+38 ב.  90-20 א.

 70ביניהם  שההפרשהקיפו את זוג המספרים  )11

 41+19 ג.  32+38 ב.  90-20 א.

 פתרו תרגילי כפל וחילוק: )12

=__________24:3 

=__________32:4 

=__________27:9 

=__________9X4 

=__________6X3 

=__________4X7 

=__________7X4 

=__________4X9 

=__________3X6 

 מתאימים תרגיליםכתבו  )13

___________ ___________  =X5 
  מספר אי זוגי

 
___________ ___________  =X5 

  מספר זוגי

 32-הקיפו את התרגילים שהתוצאה שלהם גדולה מ )14

55-15  15+13  45-10  8X4 

 ומתחו קו למקום התוצאות על ישר המספריםפתרו את התרגילים  )15

=_______25+26  =________7X3  =_______30:3 

 
            

60 50 40 30 20 10 

 פתרו וסמנו: >, <, = )16

)4+2(X4  ________2)+4X4( 

)5+5(X4  ________2)+4X5( 

 בדקנו את הדף.

 חתימת הורים :

_________________
 


